
 
 
 
 
 
Protokoll fört vid Welsh Springer Spanielklubbens årsmöte 20070303 
 
Ordförande Agneta Jonsson hälsar alla närvarande välkomna samt öppnar mötet. 
 
1. Fastställande av röstlängden 
    Röstlängden fastställs.  
    Bilaga: närvarolista. 
 
2. Val av ordförande för mötet 
    Valberedningens förslag: Tommy Winberg 
    Mötet väljer Tommy Winberg, som gör en presentation av sig själv. 
 
3. Klubbstyrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 
    Styrelsens val: Karin Hellström 
 
4. Val av två justerare, tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordförande ska    
    justera protokollet 
    Mötet väljer Anki Lundberg och Annica Högström . 
 
5. Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än rasklubbens medlemmar 
    Förutom ordförande för mötet är samtliga närvarande medlemmar i rasklubben. 
 
6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 

Kallelse har funnits i WelshNytts julnummer samt på hemsidan. I WSSK:s stadgar står att kallelse  
ska ha skett senast tre veckor före mötet.  

    Årsmötet godkänner utlysningen. 
 
7. Fastställande av dagordning 

Styrelsen lägger fram ytterligare en framställan under punkt 17A 3/.  
Under ”övriga frågor” kommer prisutdelning samt avtackning att äga rum. Med dessa tillägg 
godkänns dagordningen.     

      
8. Föredragning: 
    a/ Klubbstyrelsens verksamhetsberättelse föredras, godkänns och läggs till handlingarna. 
    b/ Årsbokslut med balans- och resultaträkning föredras, godkänns och läggs till 
        handlingarna.   
    c/ Redogörelse för arbetet med avelsfrågor föredras, godkänns och läggs till handlingarna. 
    d/ Närvarande revisor Jan-Olof Berglund avger revisionsrapport. 
         
9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen     
    vinst eller förlust 
    Mötet beslutar fastställa balans- och resultaträkningen. Uppkommen vinst överföres till ny räkning.  
 
10. Klubbstyrelsens rapport om och eventuellt förslag till beslut avseende de uppdrag 
      föregående klubbmöte givit till klubbstyrelsen 
 Inga sådana finns. 
 
11. Beslut om ansvarsfrihet för klubbstyrelsen 
 Mötet ger klubbstyrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2006. 
 



 
12. Presentation av och beslut om klubbstyrelsens förslag till: 

a/ verksamhetsplan för 2007. Styrelsen föreslås arbeta efter den verksamhetsplan som 
presenteras. 
b/ budgetförslaget för 2007 presenteras. Styrelsen föreslås försöka arbeta enligt förslaget. 
c/ medlemsavgift för 2008. Årsmötet beslutar enligt klubbstyrelsens förslag – att bibehålla 
oförändrade avgifter. 
d/ villkor för ersättning vid bilresor för rasklubbens funktionärer. Beslut: klubben följer den statliga 
ersättningen som f.n. är 18 kr/mil. 

 
13. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i klubbstyrelsen samt   

eventuellt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning. 
Valberedningens förslag på ordförande:  
Agneta Jonsson. Mötet väljer Agneta Jonsson till ordförande på ett år (omval). 
Valberedningens förslag på ordinarie ledamöter:  

      Karin Hellström omval 2 år 
 Kent Andersson nyval 2 år 
 Britt-Louis Hjalmarsson nyval 2 år  

Mötet väljer enligt valberedningens förslag. 
 
Valberedningens förslag på suppleanter:  
Niclas Hagberg och Tina Ratcovich.  
Kristin Wendel föreslår Laila Forsell.  
Sluten votering begärs. Röstlängden justeras varefter votering genomförs. 
Resultat: 14 röster för Tina Ratcovich, 13 för Niclas Hagberg och 4 för Laila Forsell. En röstsedel 
var ogiltig. 
Mötet väljer Tina Ratcovich och Niclas Hagberg. 
Tjänstgöringsordning enligt valberedningens förslag: 1/ Niclas Hagberg, 2/ Tina Ratcovich 

 
14. Val av 

a/ två revisorer. Valberedningens förslag:  
Jan-Olof Berglund omval 1 år   
Allan Ljungkvist omval 1 år  
Mötet väljer enligt valberedningens förslag. 
b/ två revisorsuppleanter. Valberedningens förslag:  
Annika Magnusson omval 1 år   
Göran Wanby omval 1 år  
Mötet väljer enligt valberedningens förslag 
 

15. Val av valberedning 
 Mötet väljer:  
 Niklas Olofsson, nyval och sammankallande, ett år 
 Pia Myrseth, nyval, två år 
 (Kristina Anjou kvarstår ett år) 
        
16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13-15 
 Mötet beslutar om omedelbar justering av ovanstående punkter. 
 
17. A/ Ärenden som av klubbstyrelsen hänskjutits till klubbmötet:  

1/ framställan avseende minimiantal för genomförande av klubbmästerskap (KM) i viltspår. 
Styrelsen önskar ha rätt att inställa KM vid färre anmälningar än 8. Mötet diskuterar framställan 
och önskemål framförs att styrelsen ska göra mera reklam för KM.  
Votering begärs: 10 medlemmar röstar för bifall, 4 för avslag, 3 avstår. 
Mötet beslutar bifalla styrelsens framställan.  
2/ framställan avseende domarinbjudan till Club Show. Styrelsen önskar ha rätt att bestämma 
lämplig domare oavsett härkomst.  
Mötet beslutar bifalla styrelsens framställan.  
3/ framställan att upphäva årsmötesbeslut från 2005 att förlägga Club Show (CS) 2008 till våren 
och istället överlåta till sittande styrelse att besluta om lämplig helg.  
Önskemål framkom att CS traditionsenligt förläggs till 2:a lördagen i augusti. 



Mötet beslutar bifalla styrelsens framställan.  
B/ 1/ Motioner som anmälts till klubbstyrelsen: 
    Ändring av poängberäkning till Allroundwelshen. 
    Sekreteraren föredrar styrelsens motivering till avslag. 
    Mötet avslår motionen. 
    2/ Årlig avelskonferens 
    Ordförande föredrar styrelsens motivering till avslag. 
    Mötet avslår motionen. 
     
Annica Högström, justerare, lämnar mötet. 
Mötet väljer Mia Hansson till justeringsman från och med punkt 18. 
 
18/ a/ Remiss – organisationsutredningen – ”SSRK för framtiden”. Remissen har legat på WSSK:s  
hemsida c:a en månad för att medlemmarna ska vara förberedda inför detta möte. 
Tommy Winberg, en av författarna till utredningen, ger en mycket bra sammanfattning av det digra 
materialet samt svarar på frågor. Önskemål framkom att lägga ut ett sammandrag på hemsidan. 
Styrelsen avger yttrande till SSRK. 
      b/ Remiss – förslag till jaktprovsbestämmelser för spaniel Grundprov. Även denna remiss har legat 
på hemsidan c:a en månad. 
Karin Hellström redogör för bakgrunden samt innehållet i förslaget. Flera av de närvarande ställde sig 
frågande till om detta förslag kan fånga upp och öka jaktintresset för de hundar som inte 
huvudsakligen berörs av den jaktprovsverksamhet som SSRK anordnar idag. 
Grundprovet upplevs i princip lika omfattande och svårt som nkl.  
Mötet reagerade också på att den arbetsgrupp som arbetat fram förslaget bestod av enbart personer 
som äger jaktvarianter av springer/cocker. 
Styrelsen avger yttrande till SSRK. 
 
19. Övriga frågor 

Ordförande Agneta Jonsson överräcker vandringspriset samt en mindre pokal till ägaren av 2006 
års Allroundwelsh, Eva Bergenhill. Mötet ger Eva varma applåder. 
Avtackning av avgående ledamöter sker. 

 
20. Mötets avlutande  

Agneta Jonsson tackar mötesordförande med blommor samt för förtroendet att leda klubben 
ytterligare ett år.  
Agneta Jonsson avslutar mötet. 
 
 
 
Vid protokollet:   Årsmötesordförande:  
 
 
 
 
Karin Hellström   Tommy Winberg 
 
 
          Justerare: 
 
 
 
 
Anki Lundberg   Annica Högström (t.o.m. punkt 17) 
 
 
 
 
 
Mia Hansson (från och med punkt 18) 
 




